

ZPRAVODAJ 4/2015

Zasedání zastupitelstva

Zveme všechny občany na **šesté zasedání zastupitelstva obce**, které se koná v pondělí **16. listopadu 2015 v 17:30** v budově Obecního úřadu.

Program: 1. Uzavření smluv
2. Přijetí dotace z rozpočtu MSK pro SDH Kaňovice
3. Úprava rozpočtu
4. Zmocnění starosty k provádění rozpočtového opatření
5. Schválení rozpočtového provizoria na rok 2016
6. Různé

Poplatek za svoz odpadu a psy

Známky na popelnice pro rok 2016 bude možné zakoupit na obecním úřadě od **4. ledna 2016**.

Ceny zůstávají stejné tj.

Odvoz 1 x za měsíc (zelená známka) - 1.200,- Kč/rok.

Odvoz 1 x za 14 dní (modrá známka) - 1.700,- Kč/rok.

Termín svozu navazuje na harmonogram roku 2015.

V případě opomenutí odvozu popelnice s platnou známkou můžete zavolat oddělení služeb zákazníkům: 596 761 324

Svoz tříděného odpadu (sklo, plast, papír) probíhá jednou za 14 dní.

Sběr nebezpečného odpadu je organizován obcí dvakrát ročně.

Poplatek za psy zůstává pro rok 2016 stejný tj. 100,- Kč/pes.

Úřední hodiny

PO 8:00 – 18:00 hod. (starosta 15:30-18:00 hod.)

ST 8:00 – 17.00 hod. (starosta 15:00-17:00 hod.)

ÚT, ČT, PÁ 8:00 – 14:00 hod.

V období Vánoc a Nového roku tj. od **23. 12. 2015** do **1. 1. 2016** bude Obecní úřad uzavřen z důvodu svátků a dovolené.

Sběr nebezpečného odpadu

V sobotu 21. listopadu. 2015 bude od 9 do 10 hodin na parkovišti restaurace U Magery probíhat sběr nebezpečného odpadu, elektroodpadu a objemného odpadu formou pojízdné sběrně.

Občané mohou bezplatně odevzdat baterie, monočlánky a akumulátory, odpady ropných látek (oleje, filtry, tuky, mazadla), chemikálie, zbytky barev, laků, ředidel, pryskyřic a lepidel včetně nádob, zářivky, výbojky, teploměry, prošlé léky a zdravotnický materiál, pneumatiky, televizory, monitory, rádia, chladničky, mrazáky a jiný elektroodpad.

Dále bude v této sběrně probíhat výkup čistého papíru.



Dotazníky pro občany Kaňovic

Region Slezská brána připravuje Komunitní plán rozvoje sociálních služeb a souvisejících aktivit. Chceme vědět, co Vás trápí, zda potřebujete pomoc i někoho jiného, než jen rodinných příslušníků s úklidem, s dovozem obědů či péči o svou osobu. Zda se domníváte, že je dostatek aktivit pro mladé lidi, maminky na rodičovské dovolené, nezaměstnané, seniory anebo osoby bez přístřeší. To vše nás zajímá.

Budeme rádi, pokud na stránkách www.ikor.cz/_kanovice/ vyplníte dotazník týkající se těchto aktivit a služeb v naší obci do 15. listopadu 2015.

Energetici vyzývají k okleštění stromů pod vedením

Současné období vegetačního klidu je vhodné k oklešťování stromů v ochranných pásmech distribuční soustavy. Energetici proto upozorňují všechny vlastníky pozemků na to, aby v těchto dnech začali odstraňovat ze svých stromů či porostů větve, které zasahují do blízkosti vedení elektrického napětí. V ochranném pásmu nadzemního vedení je zakázáno nechávat růst porosty nad výšku 3 metry. Nejmenší vzdálenost větví stromů od nadzemního vedení nízkého napětí je 1,5 m. Pokud neprovedou zásah majitelé pozemků, vstoupí na pozemky energetici a provedou nezbytný zásah pro bezpečné a spolehlivé provozování distribuční soustavy.

Hasičský ples

Sbor dobrovolných hasičů Kaňovice Vás srdečně zve na tradiční hasičský ples, který se koná v pátek 8. ledna 2016 od 19:00 v restauraci U Magerů. K tanci a poslechu hraje kapela BLANKYT.

Drakiáda

V neděli 20. 9. se nad louku u obecního úřadu vznesly desítky nádherných barevných draků. Za příjemného podzimního a nakonec i větrného počasí se zde konala „KAŇOVICKÁ DRAKIÁDA“. Tříčlenná porota to určitě neměla jednoduché, ale nakonec vyhodnotila draka Filípka Boháče za nejvýše letícího, draka Kačenky Hartlové za největšího, doma vyrobeného draka Markétky Andělové za nejoriginálnějšího. A bezkonkurenčně nejdéle se ve výškách udržel drak Karolínky Michnové. Tím, ale naše soutěžení neskončilo. Všichni zúčastnění měli možnost změřit své síly a šikovnost při zatloukání hřebíků. Tím nejlepším se nakonec ukázal Jiří Hartl, který 100vku hřebík zatloukl v čase 1,84 s. V dětské kategorii zvítězil Jakub Kolder s časem 4,94 s. Napětí i legraci jsme si pak užili také při závodě o „nejrychlejší kolečko“. To měl nakonec Robert Hrabec, který přivezl Lukáška do cíle ve zdraví a v nejrychlejší čase. Během celého odpoledne jsme ochutnávali dobroty z darů našich zahrad a nakonec opekli nad ohněm i nějaké ty dobroty z masny. Společně jsme se tak rozloučili s horkým létem a už se těšíme na příští akci.



Den Slezské brány

V sobotu 3. října se v areálu paskovského zámku uskutečnil Den Slezské brány. Cílem akce bylo setkání obyvatel regionu a prezentace jednotlivých měst a obcí. To však nebylo zdaleka všechno. Své výrobky zde představila řada firem působících na území regionu, které dohromady tvoří svazek 9 měst a obcí s 25 tisíci obyvateli. Akci navštívilo přibližně 800 návštěvníků a někteří z nich zavítali také na výstavu modelů dřevěných kostelů našeho regionu. V zahradě zámku probíhal také bohatý kulturní program. Věříme, že příští ročník této akce, který proběhne na konci září 2, bude zajímavým také pro občany Kaňovic.

Vítání občánků

Jsme rádi, že i v letošním roce proběhlo vítání občánků do naší obce. Dne 17. října byly přivítány Linda Vápenková a Johana Fajkošová mezi občany naší obce. Vítáním občánků nás provázal příjemný doprovodný program plný hudby a poezie v podání šikovných kaňovických dětí.



Broučkáda

V neděli **15. listopadu 2015** pořádáme pro děti už tradiční „**BROUČKIÁDU**“. Sraz broučků a berušek, letos s vlastními lampiónky či lucerničkami, je v **16 hodin** ve společenské místnosti OÚ. Na programu je tvoření broučků z brambor (přineste si 1-5 ks), průvod světýlek a uspávání broučků a nakonec přátelské posezení. Všechny srdečně zveme!
(tvořit a posedět můžeme za každého počasí)



Mikulášská nadílka v Kaňovicích

V sobotu **5. 12. 2015** po 17 hodině navštíví všechny děti (do 15 let) **MIKULÁŠ** se svou družinou. Nahlédne do své knihy hříchů a všechny po zásluze odmění!!! Tak už raději pilně trénujte básničky nebo písničky! A ti zlobivější raději delší!!!!



Vánoční posezení s koncertem

Při příležitosti vánočních svátků Vás srdečně zveme na **přátelské posezení** v neděli dne **20. prosince 2015** v budově Obecního úřadu.

Od 17 hodin proběhne **vánoční koncert** rodiny Novotných. Zazní skladby různých žánrů a autorů pro klavír, housle, violoncello a zobcovou flétnu.



(teplé nápoje budou připraveny, ochutnávka cukroví a jiných vánočních dobrot vítána)

II. Obecní ples

Zveme všechny občany a jejich přátele na **II. OBECNÍ PLES**, který se bude konat v **sobotu 20. února 2016** v restauraci U Magery od 19 hodin. Hrát k tanci bude tentokrát čtyřčlenná kapela **Unibandix** z Frýdku - Místku.

Vstupenky s místenkou za 200,- Kč budou v prodeji od 4. ledna 2016 na Obecním úřadě.
V ceně vstupného je večere a drobné občerstvení.



Povinné údaje periodického tisku dle zákona č. 46/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů:

Název, sídlo a IČ vydavatele: OBEC KAŇOVICE, Kaňovice 33,739 36, Sedliště IČO 00494267

Název: ZPRAVODAJ OBCE KAŇOVICE

Četnost vydávání: čtvrtletně, zdarma

Místo vydávání: OBEC KAŇOVICE

Číslo a den vydání: 4/2015, 6. 11. 2015

Evidenční číslo periodického tisku: MK ČR E 22215